

Фотолетопись Сестрорецка

К предстоящему юбилею краеведа-фотографа Сестрорецка Виктора Федорова в выставочном зале Центральной сестрорецкой библиотеки имени Зощенко 15 мая открылась авторская выставка под названием «Я люблю этот город...».

Вернисаж — это история Сестрорецка и его ближайших окрестностей времен второй половины XX и первого десятилетия XXI века, рассказанная автором с помощью фотоаппарата. История, собранная краеведом Виктором Федоровым, представлена как его собственными фотографиями, так и снимками из разных авторских коллекций и домашнего семейного фотоархива. Все они посвящены курортному городу на реке Сестре и отдельно истории аэродрома в поселке Горская, которо-

му в нынешнем году исполняется 75 лет.

На выставке представлено порядка полусотни различных фоторабот, но это примерно одна десятая доля того, что запечатлевает Виктор Михайлович сам и есть в его обширной фотоколлекции об истории Сестрорецка. Автор постоянно пополняет и разнообразит свои авторско-исторические фотовернисажи, устраивая их и в других выставочных залах сестрорецких библиотек, в специальном художественно-выставочном зале Сестрорецка «Арт-Курорт». Его искусство весьма актуально: изменения ландшафта и утраты (к большому сожалению) исторических строений стиля северный модерн рубежа XIX—XX вв., активное вмешательство новой частной коттеджной застройки в Курорте и от Разлива до границы с Лисьим Носом (который,



Дубковское ш. у ж/д вокзала. Середина XX века

кстати, до относительно недавнего времени входил в состав нашего района и являлся дальней агломерацией Сестрорецка. — Прим. авт.), вырубка природных лесных массивов. Все это успел заснять и сохранить как историческую ценность фотокраевед Виктор Федоров.

Также на выставке представлено несколько фотографий старых видов Сестрорецка середины прошлого века из семейного альбома сестроречанки Людмилы Герциковой. На открытии выставки петербургский писатель-историк, кандидат филологических наук Сергей Глезеров представил несколько своих книг об истории Петербурга-Ленинграда в годы Великой Отечественной и рассказал о малоизвестных фактах военной истории аэродрома в Горской.

Фотовыставка на ул. Токарева, 7, продлится по 6 июня включительно. Вход и фотографирование — свободные.

Евгений НИФАШЕВ
Фото автора

